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11ª LEGISLATURA 				4ª SESSÃO LEGISLATIVA


2º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 56ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 7 DE AGOSTO DE 2024.


Presidência da Sra. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente.

Às 14h15, em 2ª chamada, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Alexandre Beça, Carlos Bolsonaro, Felipe Michel, Inaldo Silva, Pablo Mello, Tânia Bastos e Welington Dias 7 (sete), assume a Presidência a Sra. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Havendo número legal, “Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens”, dou por aberta a Sessão.
Passemos ao Grande Expediente.
Passa-se ao

GRANDE EXPEDIENTE

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Não havendo oradores inscritos, a palavra fica franqueada. 
Não havendo manifestação por parte dos senhores vereadores, a Presidência suspende a Sessão até as 15h40.
Está suspensa a Sessão.

(Suspende-se a Sessão às 14h16 e reabre-se às 15h40)

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Está reaberta a Sessão.
Terminada a Primeira Parte do Grande Expediente, passemos à Segunda Parte.
Não havendo orador inscrito, a Presidência franqueia a palavra. 
Não havendo manifestação por parte dos senhores vereadores, a Sessão fica suspensa até as 16 horas.
Está suspensa a Sessão.

(Suspende-se a Sessão às 15h41 e reabre-se às 16 horas)

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Está reaberta a Sessão. Passemos ao Prolongamento.
Passa-se ao 
PROLONGAMENTO

(Comparecem ainda os Senhores Vereadores Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. Marcos Paulo, Edson Santos, Eliseu Kessler, Jair da Mendes Gomes, Jorge Felippe, Jorge Pereira, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Benicio, Monica Cunha, Paulo Pinheiro, Pedro Duarte, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Teresa Bergher, Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Vitor Hugo, Waldir Brazão, William Siri e Zico). 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Não havendo matéria a ser apreciada no Prolongamento do Expediente, passemos à Ordem do Dia.
 
Passa-se à

ORDEM DO DIA 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Com a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Pablo Mello, que dispõe de três minutos.

O SR. PABLO MELLO – Presidente, solicito verificação de quórum.

 A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitada a verificação de quórum pelo Vereador Pablo Mello. A Presidência solicita aos senhores vereadores que registrem suas presenças. 

(Os senhores vereadores registram suas presenças)

(Concluída a verificação de quórum, constata-se as presenças dos Senhores Vereadores Jair da Mendes Gomes, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Tânia Bastos e Teresa Bergher 5 (cinco)). 


A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Presentes 5 (cinco) senhores vereadores.
Não há quórum para deliberar, tampouco para dar prosseguimento aos trabalhos.
A Presidência, antes de encerrar, convoca Sessão Ordinária para amanhã, dia 8 de agosto, quinta-feira, às 14 horas.
A Ordem do Dia é a continuação da designada anteriormente.
Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 16h02)
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